
 

 

Frederikshavn, den 14. august 2025.  

 

 

 

 

 

Til Centerbestyrelsen. 

 

Der udsendes hermed referat fra bestyrelsesmøde i Frivilligcenter Frederikshavn. 

 

Tirsdag 12. august 2025 kl. 13.30 – 15.30  

Frivilligcenter Frederikshavn, Danmarksgade 12, 9900 Frederikshavn. 

 

Deltagere: Henrik Carlsen, John Hansen, Fie Mølholt, Steen Jørgensen, Kirsten Schou, Mette 

Holt, Zinita Andersen, Lillian Andreasen og Mette Byrgesen Jensen. 

 

Afbud: Anja Adjoh 

 

Med følgende dagsorden: 

 

1. Velkomst og godkendelse af dagsorden. 
Ref.: Der blev budt velkommen. Dagsorden godkendt. 
 

2. Orientering ved bestyrelsesleder. 
Ref.: Bestyrelsesleder, Henrik Carlsen, har besøgt Støttecenter Frederikshavns og Hu-
set Skansegades leder, John Markussen. Besøget var med henblik på at finde yderli-
gere samarbejdsflader samt evt. flytte frivilligcentrets næste bestyrelsesmøde dertil, så 
hele bestyrelsen kan få et indblik i det arbejde, der laves de pågældende steder.  
Der er kommet en opsamling, ”Frivilligcentrenes rolle i fremtidens velfærdssamar-
bejde”, efter forårets regionale møder i Frise. Medsendt indkaldelsen til bestyrelsesmø-
det. Der bliver evt. en opsamling til november, hvor Henrik Carlsen, Fie Mølholt og 
Mette Byrgesen Jensen deltager igen. Efter Fyraften – mødested for mænd har et ar-
rangement den 27. august hos Tordenskiold soldater, Knallen 2. 
 

3. Orientering ved Zinita Andersen, Frederikshavn Kommune. 
Ref.: Daglig leder og Zinita Andersen har det obligatoriske halvårlige møde fredag den 
15. august, hvor bl.a. samarbejdsaftalen for 2026-2027 skal drøftes.  

 
4. Orientering ved den daglige leder. 

Ref.: Der er udsendt skriftlig orientering inden mødet med information om bl.a. Social-
mødet – sammen om sundhed & trivsel i samarbejde med Udsatterådet, der finder sted 
den 4. september og i år har fernisering på en udstilling, hvor 13 borgere har fotografe-
ret deres hverdag i billeder. Et evt. kommende samarbejde med Hørby-Dybvad skole 
om frivillighed på skoleskemaet samt opdatering på Pusterummet – Indgang fra Ga-
den.  



 
 

5. Budget- og regnskabsopfølgning. 
Ref.: Periodiseret halvårsregnskab blev fremlagt på mødet og godkendt uden bemærk-
ninger. Det blev besluttet, at der kan bruges penge til tryk af en kalender med billeder 
fra fotoudstillingen ”Fra Skygge til Lys” kr. fra aktivitetspuljen, hvis ikke vi får de an-
søgte fondsmidler fra dette projekt.  
 

6. Frivillig Fredag. 

Ref.: Der er møde med Michael Frederiksen vedr. debatten mandag den 18. august. Vi 

har fået bevilget 30.000 kr. fra Nordea-fonden til afholdelse af arrangementet. 

Der er stadig billetter til Nord Awards, som vi kan tilbyde til andre foreninger. 

 
7. Beslutning om udarbejdelse af aktivitetsplan for 2026-2027 

Ref.: Der skal afleveres en aktivitetsplan 2026-2027 for frivilligcentret til Socialstyrel-

sen- og Boligstyrelsen den 15. november. Der skal derfor holdes et møde vedr. dette, 

hvor Henrik Carlsen, Fie Mølholt, John Hansen og Zinita Andersen fra bestyrelsen 

samt daglig leder, Mette Byrgesen Jensen, deltager. 

 

8. Invitation til deltagelse i 70-75 års fødselsdag i Skagen / Foreningernes dag 

Ref.: Mette Byrgesen Jensen, Mette Holt og Lillian Andreasen deltager i kommunens 

70-75 års fødselsdag torsdag den 9. oktober i Syvstenhallen. Henrik Carlsen kigger 

forbi Foreningernes Dag lørdag den 30. august samt deltager i Hele Verden I Frede-

rikshavn lørdag den 27. september. 

 

9. Eventuelt. 

Ref.: Der var intet under eventuelt. 

 
 

 

Henrik Carlsen – bestyrelsesleder 


